



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте проводится проверка по факту гибели работника подрядной организации на «Сургутской ГРЭС-2»

Ночью 26 января 2016 года поступило сообщение о гибели маляра, 1989 г.р., одной из подрядных организаций города, выполнявшего работы на территории «Сургутской ГРЭС-2».

По данному факту следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, маляр выполнял работы по покраске металлических конструкций, находясь на высоте 28 метров от поверхности земли. Работник надлежащим образом не закрепил страховочный трос, что явилось причиной его падения с высоты. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1008961>